KousokBujym n3 ®ynknuonasmue ananuse, PB cmep, 20.4.2024.

1. Hexa je X ckyn cBux HE30Ba (T,)5° ; TAko na je Z T (n) | arctan( -) < M < o0 3a cBaky nepmyranujy o : N — N.

n=1

o0
Iokasaty na je X Bamaxoe mpoctop ako ce yBese HopMa ca ||(z,)02 ]| = sup Y |z,(n)| arctan (L).

o’NHNn 1

int

2. 3a xoje o € R mm3 (2

Tros )n>1 cnabo komseprupa y C[0,1]7

1
3. Hera je f € LP(0,1) 3a 1 < p < oco. Uspauyrnatu lim n® [ f(z)2"dz y 3aBucHoctu on o € R.
0

n—r oo

KonokBujym mu3 <I>yHKL(1/IOHaJIHe anasm3e, PB cmep, 20.4.2024.
1. Heka je X ckyn cBux HU30Ba (Z,)22 ; TAKO Ha je Z |Zo(n)| arctan (1) < M < oo 3a cBaky nepmyranujy o : N — N.
n=1
[ee]
IMorazaru na je X Bamaxos mpocTop ako ce yBefne HoOpMa ca |[(2,)5% ] = sup > |2 ()| arctan ().
oNSINT= 1
HA

int

2. 3a koje o € R mm3 (2

T )n>1 c1abo xomseprupa y C[0,1]?

1
3. Hera je f € LP(0,1) 3a 1 < p < co. Uspauyrnatu lim n® [ f(z)2"dx y 3aBucmoct: on o € R.
n—oo 0

KoJsokBujym u3 <I>yHRun0HaJIHe anasm3e, PB cvmep, 20.4.2024.

1. Heka je X ckyn cBux Hu30Ba (Z,)22; TAKO Ha je Z |Zo(n)| arctan (1) < M < oo 3a cBaky nepmyranujy o : N — N.

o0
IokasaTu na je X Bamaxos mpocTop ako ce yBene HOpMa ca ||(2,)52]| = sup Y [@y(n)| arctan (1).
oNS Nl
HA
2. 3a koje a € R Hu3 (%)nZl cnabo rkomseprupa y C[0,1]?

1
3. Heka je f € LP(0,1) 3a 1 < p < co. Uspauynaru lim n® [ f(z)z"dz y saBucsoctn on o € R.
0

n—oo

KousokBujym m3 @ym{unonam{e anasm3e, PB cmep, 20.4.2024.

1. Heka je X ckyn cBux Hu30Ba (Z,)22 ; TAKO Ha je Z |2 (ny| arctan (1) < M < oo 3a cBaky nepmyranmjy o : N — N,

n=1

o0
Iokasaty na je X Banaxop mpocTop ako ce yese HopMa ca ||(z,)52,]| = sup Y |z,(n)|arctan ().
o:NS Nl
HA
int

2. 3a koje o € R mm3 (%

:mizﬁ)nzl caabo xouseprupa y C[0,1]7

1
3. Hera je f € LP(0,1) 3a 1 < p < co. Uspauyrnatu lim n® [ f(z)2"dz y 3aBucoctu on o € R.
n—roo
0

KoJsokBujym u3 <I>yHK11MOHaJIHe anasm3e, PB cmep, 20.4.2024.

1. Heka je X cryn cBux HU30Ba (Z,)22 ; TAKO Ha je Z |Zo(n)| arctan (1) < M < oo 3a cBaky nepmyranujy o : N — N,

[ee]
IMorazaru na je X Bamaxos mpocTtop ako ce ysene HopMa ca [[(2,)5% ]| = sup >, \:vg(n)|arctan(%).
oNSN n=1
" Ha
n>1 ciabo romseprupa y C[0,1]?

. ay int
2. Ba roje a € R mms (15%)

1
3. Hera je f € LP(0,1) 3a 1 < p < oco. Uspauyrnatu lim n® [ f(z)2"dz y 3aBucmoctu ox o € R.
n—oo

KoJsokBujym u3 @yHRuI/IOHaJIHe anasmm3ze, PB cmep, 20.4.2024.

1. Heka je X cryn cBux HE30Ba (T,)5° ; TAko na je Z T () | arctan( ) < M < oo 3a cBaky nepmyranujy o : N — N.

o0
Iokasary na je X Bamaxoe mpoctop ako ce yBese HopMa ca ||(z,)02,]| = sup Y |2,(n)| arctan (L).
o:NS N1
HA
Qf int

2. Ba xoje o € R mu3 (55777)

n>1 caabo rouseprupa y C[0,1]?
1

3. Hexa je f € LP(0,1) 3a 1 < p < oco. Uspauyrnatu lim n® [ f(z)a"dx y 3aBucHoctn on o € R.
0

n—oo



